

ЛЕНСКИЙ ШАХТЁР

17 мая 2023 года среда

№36 (20.637)

Общественно-политическая газета г. Бодайбо и Бодайбинского района

Издается с 24 января 1920 года

Верность профессии



Верность профессии

Юбилей – прекрасный праздник! Это день, когда с утра звучат поздравления, родные и близкие дарят подарки, устраивают приятные сюрпризы, а юбиляр вспоминает былые годы, перелистывая свою книгу жизни. Полистаем запечатленные в памяти страницы из книги жизни Ольги Рудольфовны Хариной.

Ольга Рудольфовна родилась и выросла на берегу любимой реки Витим. Окончила школу, получила высшее образование в Иркутском политехническом институте. Словом юная, полная задора и огня студентка ворвалась в новую жизнь с дипломом по специальности «Горный инженер механик».

1 сентября 1982 года для Ольги Рудольфовны прозвенел ее первый звонок на пары в Бодайбинском горном техникуме.

– Столько лет прошло, а первые годы работы в любимом техникуме до сих пор остаются в моей памяти, – рассказывает Харина О.Р. – Я вела такие дисциплины, как «Горные землеройные машины», «Курсовые работы» и другие. Конечно, в начале своей преподавательской деятельности мне было нелегко, но хорошие знания, полученные в институте и поддержка коллег сделали свое дело. Я благодарна моим наставникам: Ладновой З.Ф., Томарович Т.О.,

Скиндереву П.Д., Скоробогатову Л.А., моему первому директору Кудякову Э.А. Сейчас, как и раньше, меня поддерживает и вдохновляет наш замечательный коллектив во главе с директором М.В. Заводянской.



Профессия педагога всегда обязывала быть честной, грамотной, строгой, смотрящей только вперед. Ни разу у молодого преподавателя не возникло мысли все бросить и уйти на другую работу. Помимо бесконечных пар, семинаров, советов, Ольга Рудольфовна активно занималась общественной работой.



– Я работала секретарем комсомольской организации Бодайбинского горного техникума, – вспоминает Харина О.Р., – с 1986 по 1988 годы ездила с нашими студентами в Астраханскую область собирать урожай с полей. Наши сводный отряд «Горняк» в количестве тридцати человек не раз был награжден грамотами за доблестный труд и перевыполнение плана. Это были хорошие, полные энергии и молодости годы.

С замиранием сердца Ольга Рудольфовна вспоминает и поездки за пределы Бодайбинского района. Вместе со студентами она по туристической путевке на зимних каникулах посетила столицу нашей Родины, летом ездили в Шушенское, а в 1988 году группа студентов вместе со своим боевым преподавателем отдохнула в солнечном городе Сочи!

Напитавшись солнцем и получив заряд бодрости, Ольга Рудольфовна вновь бралась за любимое дело, твердой походкой поднимаясь по карьерной лестнице: методист заочного отделения, заведующий дневным отделением. За свой труд не раз была отмечена наградами и денежными премиями. Имеет знак ЦК ВЛКСМ «За отличие в труде», грамоту и благодарность Министерства просвещения Иркутской области.

Сегодня Ольга Рудольфовна Харина – опытный преподаватель, наставник, надежный друг, любящая мама, теща и бабушка. Есть еще порох в пороховницах, ее глаза все также сверкают искрой оптимизма, она, как 40 лет назад, все также интересно преподает свои пары, принимает зачеты, руководит работой студентов над курсовыми и дипломными проектами.

Коллектив и студенты Бодайбинского горного техникума от всей души поздравляют Ольгу Рудольфовну Харину с 70-летним юбилеем! Ольга Рудольфовна, желаем вам крепкого сибирского здоровья, долгих и интересных лет жизни, пытливых и прилежных студентов, благополучия и любви близких. С Юбилеем!

Анна ЗВЕРЕВА